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- Косовски председник Хашим Тачи је вешто излобирао код утицајних кругова у
француској администрацији да се нађе у другом реду на прекјучерашњој свечаности
организованој поводом стогодишњице завршетка Првог светског рата у Паризум али
„позиционирање“ Тачија „тик иза“ најутицајнијих светских лидера, укључујући
председника Русије Владимира Путина, истовремено, носи јасну политичку поруку да је
званичном Паризу „веома стало до косовских власти, предвођених Тачијем“ –
коментаришу за Данас  незванично поједине дипломате.

  

  

Саговорници листа истичу да неки француски политичари никада нису крили да
подржавају Тачија, иако је званични Београд, предвођен председником Србије
Александром Вучићем, у последње време успоставио добре односе са француским
председником Емануелом Макроном.
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Према сазнањима Данаса, амбасада Србије у Паризу, као и амбасаде неких других
држава у престоници Француске, укључујући Русију, Црну Гору, Ирску, поставиле су
питање организаторима о распореду седења на церемонији, али је једини одговор који је
добијен гласио да је „распоред прављен по абецедном реду“.

  

Извори Данаса из дипломатских кругова тврде да Вучић о распореду седења није
после церемоније говорио са Макроном.

  

Француски амбасадор у Србији Фредерик Мондолини упутио је јуче јавно извињење
председнику Вучићу „и српском народу“ због протокола и начина седења на тој
свечаности.

  

„Мало сам тужан јер је требало да славимо нашу заједничку победу, уочи најављене
посете француског председника Србије. Ово је на неки начин све то мало покварило…
Реч је о неспретности која је за жаљење… То је била грешка за жаљење и молимо
председника Вучића и српски народ за извињење“, навео је Мондолини гостујући на ТВ
Првој.
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  Председник Вучић је путем Твитера одговорио на извињење амбасадора Мондолинија:„Хвала амбасадору Мондолонију на дивним речима и поштовању које је показао премасрпским жртвама. Србија ће на величанствен начин дочекати председника Макрона.“  „То што се Тачи нашао на истакнутом месту представља срамоту домаћина свечаности,али и пораз српске дипломатије која није омогућила бољу позицију председнику Србије.Приштина је позната по лобирању на међународној сцени, нарочито на Западу, алитешко је поверовати да је све резултат лобирања. Тачијево истакнуто место нацеремонији код Тријумфалне капије и удаљена позиција на којем је стајао Вучић показуједа званични Париз итекако уважава Приштину у политичком смислу, што ће наставитида чини и у наставку преговора о решењу за Косово“, кажу незванично дипломате заДанас.  

  Борко Стефановић, бивши званичник Министарства спољних послова Србије иактуелни лидер Левице Србије, наводи за Данас да мисли да је „то грешка организаторакоја се правда абецедним редом“.  – Мислим да је и наш МСП лоше урадио свој посао. Не разумем какав абецедни ред акоседе Меркел, Путин и Макрон у центру? Дакле, донекле може неки други критеријум аонда абецедни ред. Извињење француског амбасадора је на месту и учињено је да сеизбегне већ направљена штета. Наравно, то је одмах искоришћено за пропаганду иманипулацију нашег режима, сматра Стефановић.  Милош Јовановић, председник Демократске странке Србије, оцењује за Данас да су“овим Вучић и актуелна српска власт само показали да суштински не разумеју и познајуданашњи свет, а да, с друге стране њихове константне приче о томе како је Србијапоштована у свету, немају никаквог реалног упоришта у стварности, констатујеЈовановић.  Политиколог Бобан Стојановић каже за Данас да није сигуран да се на догађајима натаквом нивоу седи према према абецедном реду.  – Распоред седења нам само говори да је Србија далеко од моћи одлучивања и далекоод „пријатељства са највећим земљама, макар далеко од онога како нам се представљапоследњих година -  наводи Стојановић.  Сусрет с Путином  Хашим Тачи саопштио је да се у Паризу састао са Владимиром Путином. Како је додао,фокус разговора је био дијалог Косова и Србије. „О овој теми, председник Путин је јасан:Уколико ви (Косово и Србија) постигнете мировни споразум, Русија ће га подржати“,написао је Тачи на Твитеру.  ( Данас )  Видети још:  Ђорђе Вукадиновић: После скандала са истицањем заставе „Косова“ у Нотр Даму,Вучић није ни требало да иде у Париз - место му је било на паради која је моралабити организована у Београду  У Паризу обележено 100 година од завршетка Првог светског рата; Макрон:Историја прети да понови свој трагични ток; Домаћини прославе сместили ХашимаТачија непосредно иза Меркелове, Трампа и Путина; Вучић скрајнут  Александар Вучић у Паризу: На кратко сам се сусрео и разговарао са Трампом,Путином и Макроном; Трамп ми је пред 25 људи рекао да су Срби велики народ  Хашим Тачи у Паризу: Имао сам сјајан сусрет са Трампом - стопостотно је подржаоправно обавезујући споразум Косова и Србије  Застава "Косова" истакнута у Паризу, заједно са заставама других држава наобележавању 100 година од завршетка Првог светског рата: Откуд застава“Косова” у Нотр Даму, поред обележја држава победница?  
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